



«Игры для всей семьи»

Социальный педагог Бояринова А.А.



Грядут новогодние праздники, значит, у всех нас будет достаточно свободного времени для отдыха и семейного времяпрепровождения.

Не всегда знаешь, чем же наполнить свой семейный досуг.

Есть множество простых игр для всей семьи, многие из которых просто забыты.

Давайте же вспомним некоторые из них.

ИГРА «ПОИСКИ КЛАДА»

Как играть: втайне от ребенка спрячьте в квартире разные сюрпризы, а также один главный, который будет найден в конце игры.

Подготовьте небольшие листы-подсказки, на каждом напишите поэтапный маршрут.



Первую подсказку дайте ребенку сами, в ней должно быть зашифровано место следующей подсказки (ребус, рисунок, короткое описание, стихотворение, загадка).

Пусть ребенок отгадает и найдет следующую подсказку и сюрприз, и так до главного подарка.

ИГРА «ЧЕГО НЕ ХВАТАЕТ»

Как играть: выкладываем десять предметов на стол. Например, стакан, ложка, игрушка, телефон, ручка, монетка, конфета или любые предметы, которые найдете дома.

Ребенок должен посмотреть внимательно на предметы и запомнить их. Попросите его отвернуться и уберите один из предметов. Повернувшись, ребенок угадывает, какого предмета не хватает.

Игра направлена на развитие кратковременной памяти и внимания. Можно усложнить задачу и взять для игры только цветные карандаши.



ИГРА «СКАЗКА ПО КРУГУ»

Как играть: первый участник игры произносит первую фразу. Например, такую: «Жил-был один маленький мальчик». Следующий участник подхватывает: «И была у него пушистая собачка». Каждый вносит по очереди свою лепту в развитие сюжета. А можно эту игру разнообразить и усложнить, предложите участникам игры рисовать всё, о чем рассказываете. Вариант такой истории: «На зеленой, цветущей полянке стояли два больших дома. Стены у первого были коричневые, крыша красная, а из черной трубы шел серый дым, а у второго стены были белые, крыша синяя, а из трубы шел маленький дымок. Желтое солнышко плыло по синему небу, иногда прячась за голубым облаком. Вокруг дома росли красные, белые и синие цветы и порхали разноцветные бабочки». Историю можно продолжать, добавлять героев и предметы, давая им описание.

ИГРА «СДЕЛАЙ И ПОИГРАЙ»



Выберите вместе с ребёнком сказку, и предложите ребенку создать игру на её основе. На листе ватмана расчертите и вместе нарисуйте путь героя по шагам, вместе выбирая ему весёлые приключения в зависимости от сюжета.

Помните, что в процессе игры можно ходить вперёд, а можно и назад (в случае если на пути возникли препятствия), можно придумать свои правила или взять за основу покупные «игры - бродилки».

Так же вам потребуется игральный кубик и фишки по количеству участников.

Используйте разные техники для создания карты, не только рисование, но и аппликацию, часть карты можно создать в виде пластилиновой картины. Уже само создание подобной игры – занимательный процесс совместного творчества.

ПОДВИЖНАЯ ИГРА «САМАЯ БЫСТРАЯ ЧЕРЕПАХА»

Превратиться в черепаху – легко! Становитесь на четвереньки, кладите на спину подушку, свёрнутое одеяло и вперед до финиша, да так, чтобы ваш «панцирь» не потерялся по дороге. Можно на колени надеть наколенники, которые в какой то мере замедлят скорость передвижения.

Можно устроить соревнование «Кто быстрее?» или какая из «черепах» покажет лучшее время.

Возможно добавление небольших препятствий и условий!



Эти домашние игры для семьи являются доказательством, что чем проще игра, тем веселее!
После всей суматохи игры уборка неизбежна.
Однако, если убираться всей семьей, это не должно занять много времени!

